



## **В Алатыре местный житель приговорен к реальному лишению свободы за применение насилия в отношении двух сотрудников полиции**

Алатырским районным судом вынесен приговор в отношении 32-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителей власти), и ему назначено наказание в виде 1,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении.

Шумерлинским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии и судом установлено, что поздно вечером 18 апреля 2015 года в городе Алатыре сотрудники полиции во время обхода местных общежитий обнаружили в фойе одного из них группу троих парней, нарушавших общественный порядок и находившихся в состоянии алкогольного опьянения. В связи с тем, что в их поведении усматривались признаки административного правонарушения, предусмотренного ст. 20.21 КоАП РФ (появление в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения), им было предложено проехать на медицинское освидетельствование, однако те стали оказывать активное неповиновение. Тогда сотрудниками органов внутренних дел было принято решение о принудительном помещении их в служебный автомобиль и доставлении на освидетельствование. Один из нарушителей, недовольный правомерными действиями патрульных, подошел к служебному автомобилю полиции и сильно дернул заднюю дверь, сорвав ее с петель, после чего применил в отношении одного из сотрудников органов внутренних дел удушающий прием, однако его действия были пресечены. Когда же он был помещен в служебный автомобиль, он, продолжая вести себя агрессивно, нанес один удар ногой по лицу другому полицейскому.

Приговор суда не вступил в законную силу.

Следует отметить, что осужденный ранее четыре раза привлекался к уголовной ответственности: в 1999 и 2000 годах – за хулиганство и вымогательство, а в 2009 – дважды за незаконный оборот наркотиков.

03 Июля 2015



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/943368>